

东昌府区“书香校园”建设现场推进会暨摆渡船阅读公益项目启动仪式在东昌府区光明小学举行

记者 国晓宁
通讯员 郝连洁

为持续推动东昌府区书香校园建设,4月2日,东昌府区“书香校园”建设现场推进会暨摆渡船阅读公益项目启动仪式在光明小学举行。

东昌府区委常委、宣传部部长、区委教育工委书记苏文萍,区委宣传部三级调研员杨之兴,摆渡船阅读项目华中区主任吕丹,区教体局党组书记、局长赵学成,区教体局机关党委副书记赵致平,区委宣传部副部长席真,区社科联副主席王伟,区文旅局副科级干部乌宁,区教体局团委书记代丽,区

教体局教科研中心小学教研室负责人张桂杰出席活动。摆渡船阅读项目华中区负责人,全区20所受捐学校主要负责同志、分管负责同志、语文教师代表共计400余人参加。

启动仪式上,光明小学作为东昌府区建设“书香校园”典型代表,将建设书香校园的过程、特色、亮点在校园内室外场地进行展览、讲解。与会人员共同观看“盛世中国”诗朗诵表演。光明小学、育红小学等“书香校园”代表分别作交流发言。

随后,摆渡船阅读项目华中区主任吕丹向东昌府区教体局捐赠价值100万的图书。东昌府区教体局党组书记、局长赵学成,摆渡

船阅读推广人相慧向光明小学、奥森小学等20所学校颁授摆渡船主题图书馆铜牌。与会领导共同启动摆渡船阅读公益项目。

启动仪式结束后,光明小学进行课外阅读开展经验分享,并展示了课外阅读示范课。活动最后邀请到北京师范大学文学院教授张国龙作示范课点评和主题讲座。张教授通过写作实例的对比讨论,深入浅出地讲授了培养学生成创意写作的教学策略,同时鞭辟入里地解答了老师们教学中的疑惑。

此次活动,大力推动了东昌府区“书香校园”建设,在全区中小学校营造了爱读书、读好书、善读书的氛围。

东昌府区郁光小学开展“缅怀先烈寄哀思·赓续奋斗谱新篇”主题党日活动

4月2日下午,东昌府区郁光小学党支部组织开展“缅怀先烈寄哀思·赓续奋斗谱新篇”主题党日活动,支部全体党员及湖西社区部分党员参加了本次活动。

活动开始前,学校党支部书记路晖同志在展厅前庄严致辞,全体党员肃立默哀,表达对先烈深切的缅怀之情和崇高敬意;张蕾同志带领党员们重温入党誓词,坚定入党初心。

随后,全体党员在讲解员

的引领下,参观了张郁光烈士事迹展厅,通过聆听张郁光烈士的革命事迹,深切体会先烈坚贞不屈、英勇无畏的高尚品质和革命精神。活动结束时,党员代表在展厅留言处以字为媒,遥寄哀思。

英雄永垂不朽,精神代代相传。通过此次活动,全体党员接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼,党员们纷纷表示,今后将以实际行动传承革命精神,赓续红色基因,从红色记忆中汲取奋进力



量,以奋发有为的精神状态和实际行动为教育高质量发展贡献智慧与力量。

(记者 李军 通讯员 韩雪)

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区新区小学召开清明假期安全教育主题班会

为切实做好学生假期安全教育工作,进一步增强学生自我保护意识,确保学生度过一个平安、充实的清明假期,4月3日下午,新区小学召开清明假期安全教育主题班会。

班会课上,班主任老师带领学生一起学习了清明期间森林火险防范、防溺水、交通安全、居家安全、饮食安全、预防意外伤害等知识,并向同学们发出了文明绿色祭祀的倡议以及各项安全注意事项的提醒,希望家校合力,共同营造一个文明健康、节俭环保、安全有序的祭扫环



境。本次安全教育主题班会,让同学们时刻将安全意识挂在心间,珍爱生命,远离危险,度过一个快乐、平安、有意义的清明假期。

(记者 李军 通讯员 李延敏)

东昌府区广平镇中心幼儿园举行防止小学化倾向家长会

为更好地落实教育部《3—6岁儿童学习与发展指南》文件精神,进一步密切幼儿园与家长之间的联系,让家长了解幼儿园小学化的危害,帮助家长树立正确儿童观,实现家园携手,教育合力,广平镇中心幼儿园于4月3日召开了以“家园携手 共筑童梦”禁止小学化为主题的家长会。

各班教师从幼儿园一日活动、幼儿园小学化的十大危害、幼小衔接、习惯养成等方面和家长进行了分享交流,帮助家长更好地了解孩子在不同阶段的发展特点和规律,避免小学化倾向,共同为孩子的健康成



长奠定坚实基础。家长是孩子最好的老师,科学的教育方法,能让孩子终身受益。幼儿园希望通过此次家长会能真正做到家园携手,遵循教育规律,尊重自然成长,让孩子拥有健康、快乐、幸福的童年。(记者 李军 通讯员 李丽君)